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SAVETOVANJE „STANDARDIZACIJA '78: ODRŽAĆESE

12.1 13. OKTOBRA U KONGRESNOM CENTRU„SAVA”

U BEOGRADU

Procenjujući veliko interesovanje stručnjaka za pitanja koja će se razmatrati na Savetovanju, Organizacioni odbor///

/jugoslovenskog savetovanja „,Standardizacija “78” je zaključio na svom poslednjem sastanku da je meophodno

obezbediti što pogodnije uslove za rad velikom broju učesnika koji se očekuje, te je, izmenivši svoje ranije zaključke,

definitivno odlučio da se Savetovanje održi u Kongresnom centru „„Sava” u Beogradu.

Važnost osnovne teme ,,Udruženi rad i standardizacija” daje osnov za procenu ua će veliki broj stručnjaka iz

organizacija udruženog rada, koji u dobro organizovanom radu ma standardizaciji vide nezamenijivo sredstvo za

racionalnije poslovanje, efikasniji rad i obezbeđivanje traženog kvaliteta proizvodai usluga, uzeti učešće na Savetova-

nju.

Polazi se od toga da je ovo jedinstvena prilika da se na jednom mestu okupesvinajbolji stručnjaci iz naše zemlje za

pitanja standardizacije, stručnjaci Saveznog zavoda za standardizaciju, rukovodioci međunarodnih organizacija ISO,

IEC i IFAN i predstavnici odgovarajućih organa naših društveno-političkih zajednica, koji će, bilo referatima, bilo

učešćem u diskusiji, doprineti da se prouči sadašnje stanje i odrede puteviI! načini za što brže i bolje uključivanje u

savremene tokove.

Biće to, takođe prilika da se na jednostavan način uspostave neposredni kontaktisa velikim brojem kolega koji rade

na istom poslu, da se od njih Čuje na najneposredni/ji i racionalniji način o njihovim rešenjima i dostignućimai da se

obezbegae budućinačini razmene Iskustva i uzajamne pomoći.

U toku Savetovanja biće organizovan razgovor za okruglim stolom sa temom: ,,Mesto standardizacije u nastavi u

visokim i višim školama“, što će svakakobiti od interesa za pripremu kadrova za rad u privredi.

Posebno interesovanje izazvaće referati o standardizaciji u našim velikim sistemima: pošti, železnici i armiji, kao |

izložbe njihovih publikacıja, koje će zajedno sa izložbom publikacija Saveznog zavoda za standardizaciju omogućiti

da se stekne potpuniji uvid u ova/ skup delatnosti na izradi standarda.

Uz ovaj broj „JUS informacija” odštampani su, kao prilog, detal/niji podaci! o Savetovanju i potrebni obrasci za

prijavljivanje učešća.

 

43. GENERALNO ZASEDANJEIEC-a

U FIRENCI

Održanoje u vremenuod 19. do 30. juna 1978. godine. Pored

Saveta ı Akcionog komiteta IEC, u isto vreme je zasedao 31

tehnički komitet i potkomitet. Zasedanju je prisustvovalo

preko 1.000 delegata iz 37 zemalja, saradnici Centralnog

biroa IEC, „predsednik ISO i drugih

međunarodnih organizacija sa kojima IEC sarađuje (CEE,

CCITT, UITP). Od

26 delegata.

predstavnici

strane Jugoslavije učestvovalo je

Na sastancima tehničkih komiteta i potkomiteta usvojen je

81 nacrt novih međunarodnih elektrotehničkih standarda koji

će se pre publikovanja dostaviti 'Nacionalnom komitetu IEC

na potvrdu po šestomesečnom postupku.

 
komiteta da se od 2 ao

Savet IEC je na 2 redovna i 1 vanrednom poludnevnom

sastanku razmatrao 17 tačaka sa velikim brojem podtačaka

dnevnog reda vezanih za opštu politiku rukovođenja i

usmeravanja rada IEC. Za nove potpredsednike IEC za period

od 2 godine izabrani su O.C Bockmann (Norveška)i prof.J.

Merhaut (Čehoslovačka), a za nove članove Akcionog

komiteta izabrani su Francuska, Holandija, Švedska i SSSR na

6 godina, Brazil na 4 godine i Južna Afrika na 2 godine.

Na poziv Australijskog nacionalnog komiteta odlučeno je da

se sledeće Generalno zasedanje održi od 21. majado 1. juna

1979. godine u Sidneju, a na poziv Švedskog nacionalnog

14. juna. 1980. godine održi

Generalno zasedanie u Štokholmu.
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Prihvaćene su mnoge odluke vezane za saradnju IEC—ISO, i sa

drugim međunarodnim organizacijama, posebno sa

Ekonomskom komisijom Ujedinjenih nacija za Evropu (ECE).

U IEC O sistem za elektronske komponentepristupila je i

Švajcarska kao osamnaesta zemlja.

Usvojenje izveštaj o aktivnosti IEC u 1977. godini, iz kojeg se

pored ostalog vidi da je u 1977. godini distribuirano 34.337

stranica radnih dokumenata,da je publikovano 1 32 standarda

sa 4.194 stranica, da je prodaja publikacija povećana za 14 %

u odnosu na 1976. godinu, i da sada postoji 190 tehničkih

komiteta ı potkomiteta.

Usvojeni budžet IEC za 1979. godinu iznosi 8.225,355 Sv. fr.,

što predstavlja povećanje od 4,5 % u odnosu na 1978. godinu.

Akcioni komitet je na 4 poludnevna sastanka razmatrao 30

tačaka sa mnogo podtačaka dnevnogreda, koje su se odnosile

uglavnom na organizaciju tehničkih radova. Analizirani su i

sa zasedanja 34 tehničkih

komiteta i potkomiteta koji su održani u periodu posle

pojedinačno u»svojemi IZveSlaji

prošlog Generalnog zasedanja juna 1977. godine u Moskvii

31 koji je zasedao u Firenci. Produžen je mandat za 5

predsednika, izbor 11

tehničkih potkomiteta i

sekretarijata tehničkih komiteta 35, 73 ı 16. Formiran je

potvrđen je novih predsednika

komiteta ı izvršen transfer

tehnički sekretarijat Akcionog komiteta pri Centralnom birou

tehničkih tehničkih

potkomiteta, radnih grupa, Saveta i Akcionog komiteta IEC,

u Ženevi. ŽZasedanje komiteta,

održano je u modernim prostorijama„Palazzo degli Affari”,

Piazza Adua,u Firenci i proteklo je u uspešnoj organizaciji Ita-

lijanskog nacionalnog komiteta.

ANOTACIJE

PREDLOGA STANDARDAI PREDLOGA PRAVILNIKA

Većinu predloga koje objavljujemo u ovom broju JUS

informacija pripremile su stručne komisije Saveznog zavoda

za standardizaciju u Čiji su sastav, pored stručnjaka Zavoda,

ušli predstavnici proizvođača, potrošača ı zainteresovanih

ustanova.

Svi tekstovi predloga standarda i predloga pravilnika

umnoženi su i dostavljeni. svim članovima stručnih

komisija-predstavnicima organizacija ı institucija da stave

svoje primedbe. Danom objavljivanja u JUS informacijama

pomenuti predlozi se stavljaju na javnu diskusiju ı svi

zainteresovani se obaveštavaju da je:

— rok za dostavljanje primedbi u vezi

standarda 15. decembar 1978. godine;

sa predlozima

— rok za dostavljanje primedbi u vezi sa pravilnicima o

klasifikaciji drumskih vozila 15. oktobar 1978. godine.

Zainteresovani koji nisu primili predloge mogu se obratiti

Saveznom zavodu za standardizaciju, Beograd, Slobodana

Penezića Krcuna 35/ |I sa zahtevom da ım seIsti dostave.

ISPRAVKA

Molimo da se uvaži ispravka roka za dostavljanje primedbiu

vezi sa predlozima standarda i predlozima revizije standarda

koji su objavljeni u broju 17 JUS informacija od 1. septembra

1978. godine. Umesto navedenog roka: 1. novembar, treba da

stoji 1. decembar 1978. godine.

Iz grupe za metalurgiju ı rudarstvo

iz oblasti crne metalurgije

JUS C.B6.010 Čelična

obična. Tehnički uslovi za izradu ı isporuku

žica od mniskougljeničnog čelika,

žica od niskougljeničnog čelika,

Tehnički

JUS C.B6.011 Čelična

specijalna. uslovi za izradu |

isporuku

JUS C.B6.018 Čelična žica ? opruge

e

Iz grupe za elektrotehniku

Ca __________________—

iz oblasti radio-frekvencijskih smetnji

JUS N.N0.910 Suzbijanje radio-frekvencijskih smetnji. Postu-

pak izdavanja RSOatesta . (Revizija)

e

— Pravilnik o opštoj klasifikaciji drumskih vozila,

— Pravilnik o klasifikaciji drumskih motornihvozila,

drumskih priključnih vozila i spregova drumskih vo-

zila,

— Pravilnik o klasifikaciji traktora

_________

______________________________

__________--———-e-I-—ı——

POZIV ZA PREDLAGANJE LISTE STRUČNJA KA—

ČLANOVA KOMISIJE ZA STANDARDE

Uvezi sa obrazovanjem komisija za standarde, Član. 18

Zakona o standardizaciji („Službemi list SFRJ", br. 38/88) ı

2:07 770), au

standarda ız

Saopštenja bi. 2 {(JUS informacije cilju

pripremanja predloga jugoslovenskih niže

navedenih oblasti elektrotehnike, mole se zainteresovane

radne organizacije i zajednice, organizacije potrošača ı

korisnika usluga, organi društveno-političkih zajednica |

prerilagača, da predlože odgovarajuće stručnjake Saveznom

zavodu za standardizaciju, Grupi za elektrotehniku. Beograd,

Slobodana Penezića Krcuna, 35/V, radi utvrđivanja liste Za

imenovanje i obrazovanje komisija za standarde.



Predloge treba dostaviti do 5. oktobra 1978. godine i to za

sledeće komisije za standarde:

1. Komisija za pouzdanost sastavnih delova i opreme za

elektroniku

2. Komisija za elektromedicinske aparate

3. Komisija za radio-frekvencijske smetnje

Radne organizacije koje su za gore navedene komisije za

standarde već predložile svoje stručnjake na osnovu novog

Zakona o standardizaciji nije potrebno da obnavljaju svoje

predloge.

SASTANCI KOJI ĆE SE ODRŽATI

Sastanak Odbora za gas i penobeton SJL održaće se 132., 14. i

15. septembra 1978. godine, u Puli u prostorijama tvomice

plinobetona  „Siporex“, sa „početkom u časova

13. septembra 1978. godine.

Dnevnired sastanka:

1) Jugoslovenski standardi za gas i penobeton

2) Naredba o obaveznom atestiranju  prefabrikovanih

elemenata od čelijastog betona — gas beton i penobeton.

3) Pravilnik o tehničkim mnormativima i uvjetima za

projektiranje i izvedbu konstrukcija od prefabrikata

izrađenih od nearmiranogi armiranogćelijastog betona.

4) Razno.

Sastanak Komisije za vatrostalni materijal, održaće se 19. i

20. septembra 1978. godine u prostorijama Saveznog zavoda

za standardizaciju — velika sala, sa početkom u 9 časova.

Za sastanak je predložen sledeći dnevni red:

1. Razmatranje naknadno prispelih primedbii mišljenja na

standarde:

JUS B.D6.264 Vatrostalni materijal. Školjke. Tehnički uslo-

vi

JUS B.D6.573 Vatrostalni materijal Školjke. Oblik i mere

JUS B.D6.571 Vatrostalni materijal. Izlivnici. Tehnički

uslovi

JUS B.D6.571 Izlivnici. Oblik i mere

i usvajanje konačnogteksta.

2. Razmatranje prispelih primedbi na nacrte standarda za Ter

— dolomitni vatrostalni materijal i to:

JUS B.D6.380 Vatrostalni materijal. Termodolomitne ope-

ke. Klasifikacija i tehnički uslovi

JUS B.D6.381 Vatrostalni materijal. Ter — dolomitni bloko-

vi. Tehnički uslovi

. »irana

3. Određivanje radne grupe za pripremu nacrta revizije

standarda JUS B.D8.100. Vatrostalni materijal. Uzimanje i

obrada uzoraka. Osnovne odredbe. Tehnički uslovi, i

nacrti standarda JUSB.D8.101. Vatrostalni materijal.

Oblikovani vatrostalni proizvodi. Uzimanje uzoraka i

prijemna ispitivanja.

4. Razno.

Sastanak Komisije za štampana kola održaće se 26. ı

27. septembra 1978. godine u prostorijama Saveznog zavoda

za standardizaciju, ul. Slobodana Penezića Krcuna 35,

Beograd, sa početkom u 9 časova.

Na dnevnom redu je usvajanje konačnih tekstova

jugoslovenskih standarda:

JUS N.R7.053 Uputsvtvo za konstukciju ı korišćenje

komponenata namenjenih za montažu na štam-

pane ploče.

JUS N.R7.061 Štampane ploče. Metode ispitivanja. Opšta isp l-

tivanja

JUS N.R6.061 Štampaneploče. Metode ispitivanja. Električna

ispitivanja

JUS N.R7.062 Štampane ploče. Metodeispitivanja. Mehanič-

ka ispitivanja

JUS N.R7.064 Štampaneploče. Metode ispitivanja. Postupak

16: Zapaljivost

U nastavku rada Komisija će razmotriti prednacrt standarda

JUS N.R7.065 Štampane ploče. Metode đ#ispitivanja.

Ispitivanja uticaja okoline.

Sastanak Komisije za nuklearnu instrumentaciju održaće se

28. septembra 1978. godine u prostorijama Saveznog zavoda

za standardizaciju, ul. Slobodana Penezića Krcuna 35,

Beograd, sa početkom u 9,30 časova.

Dnevni red:

1. Usaglašavanje teksta prednacrta JUS L.G7.502 — Prenosni

merači ı monitori ekspozicione doze zračenja za male

energije koji se koriste u zaštiti od zračenja {osnova

IEC 463), radi stavljanja na javnu diskusiju.

2. Stanje posla na pripremi  prednacrta sledećih

jugoslovenskih standarda:

— Terminološki standard za „detekciju i merenje

jonizujućih zračenja električnim putem (osnova IEC

50/391/ i 50/392/).

— Terminološki standard za nuklearne elektrane (osnova

IEC 50/26/).

— Standard za alfa, beta ı alta-beta merače ı monitore

kontaminacija (osnova — revizija IEC 325).

3. Plan rada

JUS B.D6.480 Vatrostalni materijal. Sinter-dolomitni zrnas-_ 4. U nastavku rada tehnički odbor TO45 JE K-a za nuklearnu
ti proizvodi. Klasifikacija i tehnički uslovi

i utvrđivanje konačnog teksta.

instrumentaciju razmotriće aktivnost u okviru IEC/TC45,

SCA5Aı SC45Bi nacrte međunarodnih standarda.
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ODRŽANISASTANCI

U prostorijama Saveznog zavoda za standardizaciju dana „Prema odluci Komisije navedeni standardi treba da stupe na

5. septembra 1978. godine, održan je sastanak Komisije za snagu od 1. januara 1979. godine.

azbest. Na sastanku ju usvojen konačan tekst standarda koji (yeanya koraTOipeeOoizaeijrOWrsryadHe ai rieaie

su bili na javnoj diskusiji u periodu od 15. aprila 1978. do '

15. jula 1978. godine i to:

JUS B.F8.001 Azbest. Uzimanje i obrada uzoraka

JUS B.F8.002 Azbest. Metode ispitivanja

JUS B.F8.003 Azbest. Ostale metodeispitivanja

odlučeno je da u idućoj godini Komisija radi na donošenju

standarda to:

JUS B.F1.002 Azbestna lepenka. Tehnički uslovi

JUS B.F2.004 Azbestna lepenka. Metode ispitivanja

 

POZIVAMO RADNE ORGANIZACIJE IZ PROIZVODNJE I PROMETA, DRUŠTVENO—OLITIČKE

ZAJEDNICE, ORGANE |I INSTITUTE, ORGANIZACIJE POTROŠAČA |I KORISNIKA USLUGA,

ZAINTERESOVANE ZA POLITIKU STANDARDIZACIJE U JUGOSLAVIJI, ZA PROGRAME |

EKONOMSKU OPRAVDANOST STANDARDIZACIJE I PRIMENU STANDARDA, ZA POSLOVE

ISPITIVANJA |I ATESTIRANJA PROIZVODA, ZA MEĐUNARODNUI REG IONA LNU STANDARDIZA-

CIJU, ZA PRIMENU PROPISA I STANDARDA U VEZI SA NOVIM ZAKONOMO STANDARDIZACIJI i

INSPEKCIJU KVALITETA, ZA PRINCIPE I NAČIN RADA NACIONALNE, GRANSKE | INTERNE

STANDARDIZACIJE, ZA PROGRAME I PRAKSU U VEZI SA OBRAZOVANJEM KADROVA U

OBLASTI STANDARDIZACIJE, ZA OBJAVLJENE JUGOSLOVENSKE I INOSTRANE STANDARDE,

ZA PRIMLJENU DOKUMENTACIJU MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJA ZA STANDARDIZACIJU

ISO |I IEC ı ZA SVE AKTIVNOSTI U OBLASTI STANDARDIZACIJE, DA SE PRETPLATE NA BILTEN

„STANDARDIZACIJA” — G LASILO SAVEZNOG ZAVODA ZA STANDARDIZACIJU.

GODIŠNJA PRETPLATA IZNOSI120.- dinara a cena pojedi-

nom primerkuiznosi 24.-—dinara.

Pretplatu slati neposredno na adresu prodavnice Saveznog

zavoda za standardizaciju, Beograd, UI. Slobodana Penezi-

ća—Krcuna35,pošt. fah 933 ili naračun 608605—845—614.

„JUS informacije” izdaje Savezni zavod za sta:idardi- elektrotehniku 380, 381; grupa za poljoprivredu i

zaciju kao i bilten „,Standardizacija“. Primerci su šumarstvo 376, 377; grupa za bezbednost i zaštitu

besplatni, izlazi dva puta mesečno. Adresa: Slobodana životne sredine 350; grupa za razvoj, koordinaciju,

Penezića Krcuna 35, Beograd. međunarodnu saradnju i informacije 275; grupa za

Telefoni: Centrala 644—066 i 682—099, grupa za uređiv9nje znakovakvaliteta i atestiranje 286; urednik

rudarstvo i metalurgiju, lokal 348 i 349, grupa za biltena 287.
; kretar: 237

građevinarstvo 379, grupa za hemiju 387 i 388, grupa Sokrata: 25

za maešinogradnju ' saobraćaj 342, 343; grupa za

 
Na osnovu mišljenja Republičkog sekretarijata za kulturu SR Srbije br. 413-81/74-02 od 4.|| 1974. ne plaća se porez na promet



II SAOPŠTENJE

DRUŠTVO ZA UNAPREĐENJE STANDARDIZACIJE SR SRBIJE I SAVEZ DRUŠTVA ZA UNAPREĐENJE STANDARDIZACIJE

JUGOSLAVIJE

u saradnji sa

SAVEZNIM ZAVODOM ZA STANDARDIZACIJU, PRIVREDNOM KOMOROM JUGOSLAVIJE, PRIVREDNOM KOMOROMSR SRBIJE,

PRIVREDNOM KOMOROM GRADA BEOGRADA, SAVEZNIM SEKRETARIJATOM ZA NARODNU ODBRANU, SAVEZNIM ZAVODOM

ZA MERE I DRAGOCENE MATERIJALE, ZAJEDNICOM JUGOSLOVENSKIH POŠTA, TELEGRAFA | TELEFONA, ZAJEDNICOM JUGO-

SLOVENSKIH ŽELEZNICA, SAVEZOM INŽENJERA |I TEHNIČARA JUGOSLAVIJE I SAVEZOM ZA UNAPREĐENJE KVALITETA

PROIZVODA I USLUGA SR SRBIJE

organizuju

TREĆE JUGOSLOVENSKO SAVETOVANJE STANDARDIZACIJA '78

sa temom „UDRUŽENI RAD I STANDARDIZACIJA”

12. i 13. oktobra 1978. godine u Kongresnom centru „SAVA“u Beogradu

CILJEVI SAVETOVANJA

Treće jugoslovensko savetovanjeSTANDARDIZACIJA 78 priprema se na osnovu zaključka donetog na Drugom jugoslovenskom

savetovanju održanom u Opatiji 1976. godine.

Savetovanje imasledeće ciljeve:

— Utvrđivanje savremene uloge standardizacije u OUR,

— Sagledavanje stanja interne standardizacije u OUR,

— Razmatranje potrebnih mera i aktivnosti za unapređenje standardizacije u OUR, naročito sa gledišta Zakona o standardizaciji

i Zakona o udruženom radu,

— Razmatranje odnosa interne standardizacije i standardizacije na nacionalnom i međunarodnomnivou.

PROGRAM SAVETOVANJA

Program Savetovanjase sastoji iz:

Uvodnih izlaganja i govora: člana Saveznogizvršnog veća, direktora Saveznog zavoda za standardizaciju, rukovodioca međuna-

rodnih organizacija ISO, IEC i IFAN, predstavnika Privredne komore Jugoslavije, predstavnika velikih sistema u našoj zemlji

i drugih,

— Izlaganja stručnih referata, uz diskusiju o pitanjima koja pokrenuovi referati i

— Razgovora za okruglim stolom o temi: „,Mesto standardizacije u nastavi u visokim i višim školama”.

U toku Savetovanja održaće se i izložbe publikacija iz oblasti standardizactfje koje objavljuju Savezni zavod Za standardizaciju, Za-

jednica jugoslovenskih pošta, telegrafa i telefona i Zajednica jugoslovenskih železnica. Na izložbamaće se moći dobiti detaljne in-

formacije o publikacijama iz ove oblasti i kupiti, odnosno naručiti odabrane publikacije.

STRUČNI REFERATI

Referati za Savetovanje su pripremani sa željom da se pitanja standardizacije sa gledišta organizacija udruženog rada što potpunije

sagledaju.

Na Savetovanju će se izlagati sledeći referati:

Uvodni referati

M.Krajnović: Aktuelna pitanja jugoslovenske standardizacije

Mesto, uloga,ciljevi, opravdanost, područjai prioriteti interne standardizacije

Dr M.Spasić: Integralna standardizacija i mesto interne standardizacije

F.Spiler: Ciljevi, delatnost, uticaji ı organizovanje standardizacije u OUR

Mr V. Kurelec: Kontrola primjene standarda u OUR

R. Saganić Poteškoće kod uvođenjai rada ınterne standardizacije



Odnosinterna standardizacije prema nacionalnoji međunarodnoj standardizaciji

Đ. Lisica: Nova organizaciona rešenja za usklađivanje rada između internog i ostalih nivoa standardizacije
M. Knežev: Odnosinterne standardizacije prema nacionalnoji međunarodnojstandardizaciji

Tipizacija, unifikacija i slični postupci

R. Kapatanović: Pristup internoj standardizaciji uz primjenu elektronične obrade podataka

Ekonomskiefekti standardizacije

V. Vojnović: Rentabilnost interne standardizacije

Atestiranje i metrologija

F. Mlakar: Kriteriji za ovlašćivanje organizacija udruženogradaza vršenje atestiranja

S. Spiridonović: Standardizacija i metrologija u udruženom radu

Šistemi numeracije i identifikacije sa osvrtom na automatsku obradu podataka

M. Popović: Osnovne metode numeracije osobina objekata i njihovo međusobno upoređivanje
D. Korunovići

D. Simonović: Prikaz jednog standardizovanogrešenja savremenog sistema numeracijei identifikacije

Standardizacija u velikim sistemima i pojedinim granama

B. Vezilić: Standardizacija i narodna odbrana

V. Petrović: Standardizacija u oblasti telegrafije i telefonije u jugoslovenskim PTT
G. Savinšek: Standardizacija na jugoslovenskim železnicama

M. Vukelić i

D. Grubješić: Usaglašavanje standarda iz područja nafte u uvjetima samoupravnih odnosa

V. Subotič: Granskai interna standardizacija sa gledišta Zakona o standardizaciji (oblast crne metalurgije)

Obrazovanje kadrova

Mr A. Vulić: Obrazovanje mašinskog tehničkog kadrau oblasti standardizacije u okviru redovnog školovanja

Iskustva u praksi

— Izveštaj o anketiranju organizacija udruženog rada sa područja SR Srbije o stanju interne standardizacije

— Prikazi pojedinih rešenja i rezultata rada na internoj standardizaciji u nekim OUR (,,Energoinvest”, ,,14. oktobar”, „Zastava“,

„Elektronska industrija”, ,,Prvomajska”, ,,Chromos”,i dr.).

Referati će se odštampati u vidu zbornikai podeliti svim učesnicima Savetovanja. Isto tako, posle Savetovanja učesnicima će se

dostaviti izlaganja u diskusiji na Savetovanjui ostala izlaganja koja ne sadrži zbornik.

PRIJAVA UČEŠĆA

Prijave učešća treba ispuniti na priloženom obrascui dostaviti najkasnije do 30. septembra 1978. godine na adresu Društva za una-

pređivanje standardizacije SR Srbije.

KOTIZACIJA

Uslov za učešće na Savetovanjui prijem materijala Savetovanja jeste uplata kotizacije.

Kotizacija po učesniku iznosi 1.000. dinara. Kotizaciju treba uplatiti na sledeći žiro-račun: Društvo za unapređivanje standardiza-

cije SR Srbije broj 600002—678—28923,sa naznakom „,Za III jugoslovensko zavetovanje „STANDARDIZACIJA '78”". Uplata se

možeizvršiti virmanom (dokazuje se petim primerkom virmana), čekom ili u gotovom, pre početka Savetovanja.

REZERVACIJA HOTELA

Hotel se može rezervisati preko priloženog obrasca za rezervaciju. Popunjen obrazactreba poslati najkasnije do 30. septembra 1978.

godine na adresu: SAVA CENTAR, Kongresna služba — „STANDARDIZACIJA '78”, 11070 NOVI BEOGRAD, UI. Milentija Po-

povića br. 9. Teleks: 12042 YU SAVCEN. Obaveštenja se mogu dobiti na telefon: 636—601.

Učesnicikoji prijave rezervaciju preko organizatora biće smešteniu hotelu „,Slavija” i manji broj učesnika u hotelu „Park”.Oba ho-

tela su u centru Beograda. Cene sobasa doručkom, bez boravišne takse su:

„A” „B ii

— jednokrevetna soba 300. 225.

— dvokrevetna soba 460. 340.

Broj jednokrevetnih soba je manji. pa će za učesnikečije prijave kasnije stignu organizator biti u mogućnosti da obezbedi samo dvo-

krevetne sobe. i
Učesnicima Savetovanja biće obezbeđen organizovan prevoz od hotela do SAVA CENTRA.

Učesnici, koji do naznačenogrokapošalju zahtev za rezervaciju, biće obavešteni o izvršenojrezervaciji.



UPIS UČESNIKA I PRIJEM RADNIH MATERIJALA

Učesnici Savetovanja treba da se prijave na prijavnom mestu u holu „SAVA CENTRA”,gde će im se predati i radni materijali.

Prijavljivanje počinje u 8 časova, 12. oktobra, a otvaranje Savetovanja je u 10 časova istog dana.

OSTALE INFORMACIJE

Ostale informacije o Savetovanju moguse dobiti od sekretara Društva za unapređivanje standardizacije SR Srbije, Slobodana Pene-

zića br. 35/1I, 11000 Beograd, telefon 664—066/275, teleks 12089 YU JUS.

ORGANIZACIONI ODBOR

„STANDARDIZACIJA 78”
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